
 

Grupul 

Partidului Popular 

European (PPE) este cel 

mai numeros grup politic 

din PE cu 265 de membri 

(36,1% din 736). PPE 

militează în mod constant 

pentru o consolidare a 

Uniunii Europene bazată 

pe supremaţia legii şi 

respectarea drepturilor 

fundamentale, pe aplicarea 

principiului subsidiarităţii si 

partajarea eficientă a 

puterii, precum şi pe 

instituţii democratice si 

independente. 

www.eppgroup.eu 
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Principalele propuneri votate în plenul Parlamentului European  

 în săptămâna 7-10 martie 
 

Drepturi egale pentru toți pacienții români și europeni 

Parlamentarii europeni au adoptat o rezoluție care prevede accesul egal pentru toate 

grupurile de pacienți la serviciile medicale. Propunerea Parlamentului European prevede 

ca persoanele defavorizate precum migranţii (incusiv cei fără acte), minoritățile etnice, 

copiii, persoanele cu dizabilităţi fizice și psihice, persoanele aflate la vârsta a treia și cele 

care au un buget redus să aibă aceleași drepturi și același tratament medical precum 

ceilalți pacienți. Așadar, europarlamentarii propun o strategie comună bazată pe 

prevenție și non-discriminare. 

Prevenirea bolilor: Eurodeputaţii le cer statelor membre să ofere cetățenilor programe de 

prevenire a obezității, campanii anti-tutun, promovarea unor stiluri sănătoase de viață, 

dar și investiții în tehnologie pentru sistemul medical. 

Acces egal la tratament medical: Pentru atingerea acestui obiectiv, rezoluția subliniază 

necesitatea unei strategii comune. Aceasta va include drept egal la protecție socială 

pentru femei însărcinate și copii, accesul egal la produse medicale de fertilizare, 

căutarea de soluții pentru persoanele care nu au asigurare de sănătate, reducerea 
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inegalităților în privința accesului la medicamente.  Mai mult, un punct important în 

această rezoluție îl reprezintă respectarea principiului non-aplicării tratamentelor 

diferențiate în domeniul sănătății. 

Opțiunile de vot ale europarlamentarilor s-au scindat în privința accesului non-

discriminatoriu al femeilor la tehnicile de reproducere asistată. Europarlamentarii 

Partidului Popular European împreună cu grupurile Verzi/EFA, ECR și EFD au format o 

majoritate pentru a respinge paragraful. Motivul îl reprezintă menționarea non-

discriminării pentru acest tip de procedură medicală indiferent de orientările sexuale, 

originea etnică sau culturală. 

Poziția europarlamentarilor români: 

Silvia Țicău (PSD/S&D) și-a exprimat îngrijorarea referitoare la 

reducerea bugetelor pentru sănătatea publică în statele membre. 

Ea a declarat că acest lucru este îngrijorător pentru pacienți 

deoarece unele spitale sunt închise, iar accesul la ajutor medical 

devine mai dificil. De asemenea, reducerea sau eliminarea 

subvențiilor pentru unele tratamente au consecințe grave pentru 

pacienți. Pe lângă problemele pacienților, Silvia Țicău a subliniat și 

dificultățile personalului medical care migrează către alte state 

membre din cauza inegalităților în materie de sănătate dintre ţările Uniunii Europene. 

Oana Antonescu (PDL/PPE) a declarat că statele membre UE au rolul principal în 

implementarea politicilor din domeniul sănătății, însă acestea trebuie să se ghideze după 

politicile comunitare. Pentru o mai bună reușită în eliminarea inegalităților din sistemul 

medical ar trebui să existe indicatori care să măsoare dezechilibrele și accesul diferențiat la 

asistență medicală. Eurodeputata a subliniat că migrația personalului medical este alarmantă, 

folosind exemplul României pe anul 2010, când peste 6000 de doctori au plecat să 

muncească în alte state UE. 

Rezoluția a fost adoptată cu 379 de voturi pentru, 228 de voturi împotrivă și 49 de 

abțineri. Dintre europarlamentarii români, membrii ALDE și membrii S&D au susținut 

rezoluția, iar cei de la PPE au votat împotrivă, cu exceptia lui Cristian Preda, László 

Tőkés, Petru Luhan și Monica Macovei care au fost în favoarea revoluției. Vezi textul 

raportului și distribuția voturilor. 

 

 

 

 

 Grupul Alianţei 
Progresive a Socialiştilor şi 
Democraţilor (S&D) este al 
doilea grup ca mărime din 
PE, cu 184 de membrii 
(24,9% din 736). Valorile 
promovate de S&D sunt 
direcţionate către o 
coordonare economică 
europeană mai eficientă, 
drepturi fundamentale de 
muncă pentru toţi 
lucrătorii, o economie 
eficientă din punct de 
vedere al resurselor, măsuri 
de consolidare a 
democraţiei UE, precum şi 
îmbunătăţirea reprezentării 
UE în G20 şi alte organizaţii 
mondiale.  
http://www.socialistsandde

mocrats.eu  

 

http://www.europarl.europa.eu/sides/getDoc.do?pubRef=-//EP//TEXT+REPORT+A7-2011-0032+0+DOC+XML+V0//RO
http://www.europarl.europa.eu/sides/getDoc.do?pubRef=-//EP//TEXT+REPORT+A7-2011-0032+0+DOC+XML+V0//RO
http://votewatch.eu/cx_vote_details.php?order_by=euro_grup_cod&order=ASC&last_order_by=euro_parlamentar_nume&id_act=1515&euro_tara_id=9&euro_grup_id=&euro_vot_valoare=&euro_vot_rol_euro_grup=&euro_vot_rol_euro_tara=&vers=2
http://www.socialistsanddemocrats.eu/
http://www.socialistsanddemocrats.eu/
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Penalizări pentru statele care eșuează în integrarea romilor 

Parlamentul European a adoptat o  nouă rezoluṭie, în care 

propune introducerea unor criterii pentru premierea sau 

penalizarea statelor membre ȋn funcṭie de progresul fǎcut ȋn 

direcṭiile prioritare de integrare a romilor: combaterea muncii 

la negru, creṣterea numǎrului de profesori romi, asigurarea 

educaṭiei ȋn limba maternǎ ṣi angajarea romilor ȋn 

administraṭia publicǎ.  

Europarlamentarii au adoptat acest raport nelegislativ având în vedere existenţa unei 

populaţii de 10-12 milioane de romi europeni ale căror drepturi trebuie protejate ṣi 

susṭinute. Zonele prioritare vizate de eurodeputaţi prin noua strategie privesc accesul la 

locuinṭe, educaṭie, sǎnǎtate ṣi locuri de muncǎ.  

Ei au cerut Comisiei Europene și statelor membre intensificarea efortului de integrare a 

romilor, efort care implică și abordarea situaṭiei repatrierii romilor, cu care Romȃnia s-a 

confruntat recent. 

Ȋn contextul respectǎrii drepturilor omului, rezoluṭia condamnǎ toate formele de 

violențǎ ȋmpotriva populaṭiei rome care includ discriminarea, segregarea, expulzarea 

ilegalǎ, discursul public negativ etc.  De asemenea, documentul prevede crearea unor 

mecanisme de supraveghere a absorbṭiei de fonduri europene alocate integrǎrii romilor 

prin care sǎ se poatǎ raporta orice ilegalitate ṣi prin care sǎ se poată face o diferenṭiere 

mai rapidǎ a iniṭiativelor locale eficiente.   

Poziṭia europarlamentarilor romȃni: România reprezintă unul dintre statele membre 

care se confruntǎ cu cele mai multe obstacole privind integrarea populaṭiei rome, iar 

eurodeputații romȃni au luat cuvȃntul ȋn mod deosebit la dezbaterea rezoluṭiei ȋn plen.  

Eurodeputatul Marian-Jean Marinescu (PDL/PPE) a apreciat cǎ strategia europeanǎ este un 

pas important pentru integrarea celei mai mari minoritǎṭi din Europa. El a observat că 

situația economicǎ a romilor, tradiṭiile nomadismului ṣi lipsa calificǎrii profesionale sunt 

surse ale problemelor lor. Europarlamentarul a adǎugat cǎ statele de origine sunt cele care 

trebuie sǎ contribuie mai mult la integrare ṣi la crearea unor programe adaptate la 

tradiṭiile lor nomade. Cu toate acestea, el a subliniat ṣi faptul cǎ rezolvarea acestor 

probleme nu este exclusiv responsabilitatea autoritǎṭilor. Populaṭia romǎ trebuie sǎ facǎ la 

rȃndul ei eforturi pentru a se integra fie ȋn ṭara de origine, fie ȋn cea de rezidenṭǎ.   

 

Grupul Alianţei 

Liberalilor şi Democraţilor 

pentru Europa (ALDE) este 

reprezentat în PE de 85 de 

membrii (11,3% din 736). 

ALDE pledează pentru o 

Europă politică pe care 

oamenii o pot întelege şi 

care răspunde nevoilor 

acestora. Grupul caută să 

creeze o Uniune Europeană 

puternică şi sigură, cu 

înalte standarde de 

sănătate publică, protecţie 

a consumatorului şi a 

drepturilor omului. Scopul 

lor este de a construi şi 

proteja o societate liberă, 

echitabilă şi deschisă. 

www.alde.eu  

http://www.alde.eu/
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Corina Creṭu (PSD/S&D) a adǎugat cǎ deṣi există diferenṭe 

culturale care par ireconciliabile, educaṭia este cel mai bun 

instrument ȋn asigurarea integrǎrii populaţiei rome. 

Eurodeputata a explicat că Romȃnia a implementat 

mecanisme de discriminare pozitivǎ precum rezervarea 

locurilor ȋn licee și facultǎṭi, însă acestea rǎmȃn neocupate. 

Astfel, se poate observa „necesitatea unei colaborări dintre comunitatea romă şi 

autorităţi, iar romii care trebuie sǎ-şi asume responsabilitatea de a schimba ȋn bine 

condiṭia lor”.  

Voturi: Rezoluṭia a fost adoptatǎ cu 576 voturi la 32 ṣi au existat 60 de abṭineri. Vezi 

textul raportului și distribuția voturilor. Toți eurodeputații români au fost în favoarea 

rezoluției cu excepția europarlamentarilor Viorica Dăncilă, Monica Macovei și George 

Becali care nu au votat. 

 

Taxa ,,Robin Hood” ia 200 de miliarde de euro de la bănci și îi înapoiază 
europenilor 

Parlamentul European a adoptat cu o majoritate covârșitoare 

(529 voturi pentru vs. 127 voturi împotrivă) controversata taxă 

pe tranzacțiile financiare (FTT). Poreclită „Taxa Robin Hood”, ea 

are rolul de a ridica măcar o parte din povara crizei sistemului 

bancar de pe umerii europenilor. Rezoluția sprijinită de 

parlamentari este una nelegislativă, însă ea pune o presiune 

reală asupra Comsiei Europene, de la care se așteaptă de 

urgență un studiu de fezabilitate și o lege în acest sens. 

„Este vorba despre o propunere făcută de stânga europeană – o taxă de 0,05% din 

fiecare tranzacție financiară, care va fi colectată de către bugetele publice. Acești bani 

ar urma să fie folosiți pentru investiții. S-a calculat că, în urma unei astfel de taxe, UE ar 

câștiga anual aproximativ 200 miliarde de euro, deci mai mult decât bugetul actual al 

Uniunii, care este de circa 140 de miliarde euro”, explică Doru Franțescu, director IEDP 

Qvorum. 

Pe lângă reducerea deficitului public, taxa pe tranzacții financiare ar urma să diminueze 

specula din acest sector, se arată în aceeași rezoluție, redactată de socialista greacă Anni 

Podimati.  

Documentul le interzice multinaționalelor să-și transfere profitul în țara cu cel mai 

favorabil regim fiscal. Aceste companii vor fi obligate să-și plătească impozitele în țările 

în care își obțin de facto profitul. 

Grupul Verzilor/ 

Alianţa Liberă Europeană 

reuneşte 55 

europarlamentari (7,3% din 

736) şi susţine dezvoltarea 

durabilă, drepturi culturale, 

democratice. Grupul 

militează pentru un mediu 

înconjurător bine întreţinut, 

precum şi pentru 

soluţionarea problemelor 

prin mijloace paşnice. Verzii 

doresc, de asemenea, să 

construiască o Uniune 

Europeană a unor popoare 

libere bazată pe principiul 

subsidiarităţii şi al 

solidarităţii. 

http://www.greens-efa.org 

 

http://www.europarl.europa.eu/sides/getDoc.do?pubRef=-//EP//TEXT+REPORT+A7-2011-0043+0+DOC+XML+V0//RO
http://votewatch.eu/cx_vote_details.php?id_act=1555&lang=en
http://www.greens-efa.org/
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Noul plan de finanțare a bugetului european mai prevede crearea unui sistem de 

euroobligațiuni și de obligațiuni europene comune pentru proiecte, care să le permită 

statelor membre să își acopere o parte din deficite, transformând unele datorii proprii în 

datorii europene. Documentul prevede și introducerea unei „taxe pe carbon adăugat”, 

asemenea TVA-ului, care să facă trecerea la o taxă globală pe emisii de carbon. 

Totodată, raportul arată că doar patru state membre (Suedia, Luxemburg, Danemarca și 

Olanda) și-au respectat angajamentul de a contribui cu 0,7% din Venitul Național Brut 

(VNB) la fondul pentru Asistența Oficială pentru Dezvoltare (AOD). 

Poziția europarlamentarilor români: 

Sabin Cutaş (PSD/S&D) a susținut FTT și obligațiunile comune: 

„Pentru atingerea obiectivelor strategiei Europa 2020 sunt necesare 

investiţii masive la nivel european în cercetare, educaţie şi 

infrastructură. Cu toate acestea, în contextul politicilor de austeritate 

urmate de guvernele europene şi a deficitelor crescânde, aceste 

obiective pot fi realizate doar prin intermediul unor metode de 

finanţare alternative”, a explicat Cutaș, încrezător că taxarea 

sectorului financiar va descuraja speculaţiile financiare.  

Pe de altă parte, Theodor Stolojan (PD-L/PPE) crede că această taxă pe tranzacții nu 

face decât să adâncească dezavantajul competitiv dintre UE și celelalte mari puteri 

economice ale lumii. „Sigur, există un entuziasm mare pentru a introduce un nou impozit 

pe tranzacţiile financiare. Cunoaştem, însă, cu toţii că acest sector financiar are o capacitate 

incredibilă de a transfera orice cost asupra cetăţenilor şi asupra firmelor. De aceea, eu cred 

că putem vorbi de un impozit pe tranzacţiile financiare în Uniunea Europeană numai dacă 

avem şi un acord la nivel global în legătură cu această problemă”. 

În pofida diferențelor discursive, întreaga delegație română prezentă la votul din data de 8 

martie a sprijinit raportul care trasează noile modalități de finanțare ale Uniunii Europene. 

Vezi aici cine nu a votat, textul rezoluției și intervențiile lui George Sabin Cutaș și 

Theodor Stolojan. 

Contextul Taxei pe tranzacțiile financiare (FTT): 

Parlamentul European a mai avut o tentativă de a adopta o rezoluție care cerea 

introducerea taxei pe tranzacțiile financiare. Această iniţiativă a eșuat, pe fondul 

împotrivirii liberalilor și a grupului Popularilor Europeni, care le-au cerut promotorilor, 

Alianței Progresive a Socialiştilor şi Democraţilor, să-și revizuiască propunerile. 

FTT este, de fapt, un compromis pentru Taxa pe Activitate Financiară (FAT), pe care 

Comisia Europeană a propus-o în luna octombrie a anului trecut. FAT se aplică profitului 

total obținut de instituțiile financiare, și nu tranzacțiilor pe care le fac indivizii. Ea este 

 Grupul  

Conservatorilor şi 

Reformiştilor Europeni 

(ECR) conţine 54 de 

membri în PE (7,6% din 

736). Grupul susţine 

reformarea UE, bazată pe 

eurorealism, deschidere, 

responsabilitate şi 

democraţie într-o manieră 

care să respecte 

suveranitatea statelor 

naţionale. ECR pune accent 

pe redresarea economică, 

creştere şi competitivitate, 

precum şi o sănătoasă 

relaţie transatlantică de 

securitate. 

www.ecrgroup.eu  

http://votewatch.eu/cx_vote_details.php?id_act=1490&euro_vot_valoare=&euro_vot_rol_euro_grup=&euro_vot_rol_euro_tara=&vers=2&order_by=euro_parlamentar_nume&order=ASC&last_order_by=euro_parlamentar_nume&limit=0&offset=0&nextorder=ASC&euro_tara_id=9&euro_grup_id=&euro_vot_valoare=&euro_vot_rol_euro_grup=
http://www.europarl.europa.eu/sides/getDoc.do?type=REPORT&reference=A7-2011-0036&language=RO
http://www.europarl.europa.eu/sides/getDoc.do?pubRef=-//EP//TEXT+CRE+20110307+ITEM-017+DOC+XML+V0//RO&language=RO&query=INTERV&detail=1-067-000
http://www.europarl.europa.eu/sides/getDoc.do?pubRef=-//EP//TEXT+CRE+20110307+ITEM-017+DOC+XML+V0//RO&language=RO&query=INTERV&detail=1-057-000
http://www.ecrgroup.eu/
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mai convenabilă pentru economia europeană, pentru că, spre deosebire de FTT, nu 

implică dependența de SUA, principalul partener economic al Uniunii. O altă critică 

adusă FTT, taxă intens susținută de Franța și Germania, este că ar muta multe afaceri și, 

deci, multe fonduri, dincolo de granițele Uniunii. 

 

Votul pe legea presei maghiare a adus în discuție problemele din mass-media 

românească 

Eurodeputații au votat, în 10 februarie, în favoarea unei noi revizuiri a legislației presei 

din Ungaria, în ciuda amendamentelor pe care parlamentul ungar le-a adoptat cu trei 

zile mai devreme. Într-o rezoluție comună, înaintată de grupurile S&D, ALDE, grupul 

Verzilor și GUE, deputații îi cer cabinetului lui Viktor Orban „să abroge și să nu aplice 

legea” sau orice element al acesteia considerat incompatibil cu directivele europene.  

În cadrul acestei discuții, europarlamentarii și-au exprimat îngrijorarea că, în unele state 

membre, inclusiv România, libertatea de exprimarea și pluralismul opiniilor reflectate în 

mass-media sunt încălcate. În acest sens, ei au cerut elaborarea de urgență a unei 

directive europene privind libertatea mass-media, pluralismul și guvernanța 

independentă. 

Rezoluția, adoptată cu 316 voturi pentru, 264 

împotrivă și 33 de abțineri, le cere autorităților 

maghiare să-i redea presei independența și să nu mai 

intervină în spațiul editorial, afectând astfel libertatea 

de exprimare. Mai mult, reglementarea excesivă a 

mass-mediei este contra-productivă pentru existența 

unui pluralism eficient în sfera publică, arată raportul. 

Problemele rămase neabordate de autoritățile ungare sunt: independența politică și 

financiară a serviciului public de radiodifuziune, protecția confidențialității surselor 

jurnalistice, sancțiunile disproporționate și extreme impuse din motive discutabile și 

nedefinite, precum și controlul politic și guvernamental generalizat și centralizat asupra 

mass-media. 

Votul pe legea presei a venit cu o lună întârziere. El a fost amânat, în sesiunea plenară 

din luna februarie, după ce guvernul maghiar a anunțat că va modifica principalele 

puncte problematice ale actului normativ. 

 

 

 Grupul Europa 

Libertății și Democrației 

(EFD) este reprezentat în 

PE de 35 de membri (4,2% 

din 736). EFD promovează 

o cooperare democratică 

între statele europene 

suverane, respingând 

crearea unui superstat 

european, centralizat şi 

unic. Grupul se opune 

continuării integrării 

europene, care ar accentua 

structura politică 

centralistă a UE, 

considerând că nivelul 

legitim pentru democraţie 

revine Statelor Naţionale. 

http://www.efdgroup.eu/  

http://www.efdgroup.eu/
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Principalele propuneri dezbătute în plenul Parlamentului European în săptămâna 

7-10 martie 

Cristian Preda cere sprijin extins pentru ,,cei care trebuie să-l învingă pe Gaddafi”. Adrian 

Severin vine cu învățămintele 

Deputații europeni s-au pronunțat joi în favoarea recunoașterii 

Consiliului național din Libia drept autoritatea oficială care 

reprezintă opoziția. Europarlamentarii au adoptat o rezoluție 

comună care avertizează statele membre asupra posibilității 

interdicției de survol, „pentru a preîntâmpina un atac împotriva 

populației civile” și pentru a stopa criza umanitară din această țară.  

Decizia de a recunoaște Consiliul de tranziție are rolul de a 

credibiliza opoziția libiană. De asemenea, având în vedere că 

aproximativ 200.000 de persoane au fugit din Libia, deputații le-au cerut statelor 

membre „să furnizeze avioane și ambarcațiuni pentru repatrierea sau reamplasarea 

migranților, solicitanților de azil sau a refugiaților libieni și să acorde sprijin financiar”, în 

virtutea principiului solidarității şi a responsabilităţii comune. 

Cristian Preda (PD-L/PPE) a arătat că, pentru a sprijini opoziția, este nevoie de măsuri 

suplimentare unei eventuale interdicții de survol. Muammar Gaddafi este „un dictator 

care a pierdut partida și care nu mai recunoaște brutalitatea actelor pe care le comite. 

Brutalitatea din ultimele trei săptămâni în Libia este minimalizată cu un cinism incredibil. 

Pe de altă parte, reacția regimului Gaddafi demonstrează că sancțiunile adoptate până 

acum nu-i sunt indiferente. De asta cred că trebuie să avem sancțiuni cât mai dure, sub 

mandate ONU, dar cred că trebuie să mergem dincolo de zonele de excluziune aeriană, 

sprijinindu-i pe cei care trebuie să-l învingă pe Gaddafi”, a declarat Preda. 

Pe de altă parte, Adrian Severin (PSD/S&D), vice-preşedintele în materie de politică 

externă al Grupului Alianței Progresive a Socialiştilor şi 

Democraţilor din Parlamentul European (S&D), a 

enumerat învățămintele pe care UE trebuie să le 

însușească din relația cu generalul libian. "În primul 

rând, trebuie să învățăm că atât sprijinul acordat 

liderilor autocrați cât și impunerea propriului nostru 

model de viață sunt greșite”. Severin a declarat că, în 

cazul Libiei,  "recurgerea la o intervenție militară ar trebui exclusă sau cel puțin supusă 

aprobării ONU și cooperării cu Liga Arabă. Altfel, am intra într-o aventură ale cărei 

consecințe ar fi imposibil de suportat”.   
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Alte luări de cuvânt ale delegației române 

În raportul său despre măsurile pentru combaterea sărăciei europene, Rovana Plumb 

(PSD/S&D) a declarat că ,,deși criza ne afectează pe toți, ea are efecte mai dure pentru 

femei decât pentru bărbați”. 17% dintre femeile europene tind spre sărăcie, a explicat 

eurodeputata din România. Rovana Plumb încurajează ,,stabilirea unui obiectiv de 

reducere a diferențelor salariale de gen cu 1% pe fiecare an, pentru a obține o țintă de 

10% reducere până în 2020”. Este nevoie și de creșterea reprezentării femeilor în 

procesul decizional la cel mai înalt nivel politic și economic. Raportoarea s-a referit în 

discursul său și la problema violenței împotriva femeilor și a cerut Comisiei Europene să 

se stabilească un An european de combatere a violenței împotriva femeilor. 

Norica Nicolai (PNL/ALDE) și-a exprimat îngrijorarea cu privire la puterea de influență a 

Iranului în nordul Africii prin finanțarea grupărilor teroriste 

Hamas și Hezbollah. Eurodeputata a declarat că problemele 

din Iran riscă să devină o amenințare pentru spațiul 

european și trebuie căutate rapid soluții care să fie 

concretizate într-o strategie ,,clară și fermă”. 

Pe de altă parte, Ioan Mircea Pașcu (PSD/S&D) se îndoiește că Iranul ar avea o influență 

suficient de puternică în nordul Africii pentru a impune un sistem politic. 

Europarlamentarul consideră regimul politic din Iran instabil şi incapabil de a avea o 

politică externă activă. Mai mult, în opinia eurodeputatului, persoanele care se revoltă în 

nordul Africii nu aspiră întocmai la modelul iranian. Singura șansă de reușită pe care 

Mircea Pașcu o acordă Iranului este să ,,privească evoluțiile actuale ca pe o oportunitate de 

a începe reintegrarea sa în comunitatea internațională”. 

Într-o dezbatere referitoare la importanța gazului din surse 

alternative ca o măsură care ar putea reduce dependența energetică 

europeană, Elena Băsescu (PDL/PPE) a declarat că aceasta este o 

măsură eficientă: ,,Europa și-ar putea diversifica sursele de energie, 

reducând dependența față de statele terțe”. Soluția 

europarlamentarei în acest sens este ,,exploatarea neconvențională 

a rezervelor de gaz din Europa”, oferind ca exemplu Marea Neagră, 

unde se exploatează ,,hidranți de gaz, cunoscuți și ca gheață 

inflamabilă” de către trei companii românești. 

(Sursă imagini: Serviciul foto al Parlamentului European) 
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Tendinţe în prezența delegației României în Parlamentul European după ședința 
plenară din săptămâna 7-10 martie  

George Sabin CUTAŞ   100.00%   Daciana SÂRBU                    87.10% 
 
Iosif MATULA               100.00 %  Adrian SEVERIN                   86.02% 
 
Cristian PREDA             100.00 %  Traian UNGUREANU         84.38% 
 
Oana ANTONESCU       98.96%  Ioan Mircea PASCU          83.33% 
 
Csaba SÓGOR                98.94%  Sebastian BODU              81.72% 
 
Silvia Adriana ŢICĂU    96.88%  Rareş NICULESCU               81.72% 
 
Monica MACOVEI        95.83%  Viorica DANCILA            81.25% 
 
Marian-Jean                  95.83%  Ramona MĂNESCU            81.25% 
MARINESCU  
                      
Theodor STOLOJAN      95.70%  Adina VĂLEAN                   80.90% 
 
Ioan ENCIU                     94.79%   Cǎtǎlin IVAN      78.49% 
 
Iuliu WINKLER                94.68%   Norica NICOLAI   78.49% 
 
Victor BOŞTINARU        92.71%  László TŐKÉS            76.34% 
 
Elena BĂSESCU             92.71%  Cristian BUŞOI                   73.96%  
 
Corina CREŢU                92.71%   Corneliu VADIM-TUDOR  55.91% 
 
Claudiu Ciprian             90.63%   George BECALI  31.18%                      
TĂNĂSESCU 
 
Petru LUHAN                89.25% 
 
Renate WEBER             89.25% 
 
Rovana PLUMB            88.17%                                                                                         

                     

Grupul Confederal 

al Stângii Unite 

Europene/Stânga Verde 

Nordică (GUE/NGL) are 

35 de membri în 

Parlamentul European 

(4,8% din 736). GUE/ NGL 

pledează pentru o Uniune 

Europeană mai 

transparentă, pentru 

democraţie directă şi 

pentru participarea activă 

a cetăţenilor. De 

asemenea, luptă pentru 

mai multe locuri de 

muncă şi oportunităţi 

educaţionale, pentru 

securitate şi solidaritate 

socială. www.guengl.eu  

http://www.guengl.eu/
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Institutul European pentru Democrație Participativă - Qvorum este o organizație 
non-guvernamentală, fondată în anul 2008, care şi-a stabilit ca misiune stimularea 
participării cetăţenilor şi a partenerilor sociali în procesul de formulare a 
politicilor la nivel naţional şi european.  
 
Qvorum își desfășoară activitatea la Bruxelles, București și Cluj-Napoca, iar principalele arii de 
analiză sunt monitorizarea lucrărilor Parlamentului European și ale Parlamentului României. În 
vederea informării publicului, Qvorum emite regulat informări de presă, newsletter-uri , analize 
și rapoarte de monitorizare.  
 
Totodată, Qvorum desfășoară traininguri educativ-informative pentru promovarea valorilor 

democratice şi a cetăţeniei europene active în special în rândul tinerilor din România. 

 

 

 

 

                                                                                                                               Urmăriţi-ne în timp real pe: Facebook 
Citeşte numerele anterioare din newsletter pe portalul Qvorum 

 

Contact: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Doru Franţescu: doru.frantescu@qvorum.ro  

Rucsandra Filloreanu: rucsandra.filloreanu@qvorum.ro  

 

 

Acest mesaj nu este SPAM. Contine datele de identificare ale expeditorului si instructiuni de 

dezabonare. V-a fost oferit deoarece adresa dvs este publica si am considerat ca prin 

continutul sau informativ ar putea face obiectul interesului dvs.  

Daca nu mai doriti sa primiti acest newsletter, trimiteti un e-mail cu subiectul: Dezabonare 

 

http://www.facebook.com/home.php?#!/profile.php?id=100000885902599
http://www.qvorum.ro/newsletter/
mailto:doru.frantescu@qvorum.ro
mailto:rucsandra.filloreanu@qvorum.ro

